C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 52.817 per diecimila. " " 1.
A | | T T T T T T T T T | | 4
2.
2)
Arrotonda 820.860 per cento. | |
t————t—— 3.
3) . .
Arrotonda 666.641 per diecimila. | |
t—F—t——>
5.
4)
Arrotonda 9.506 per mille. | | 6.
t—F——tt—
7.
5)
Arrotonda 453.975 per centomila. | |
+———————— 8.
6) _ 9.
Arrotonda 534.644 per centomila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 4
10.
) Arrotonda 40.673.282 per
Centoml I a. 4 | Il Il Il Il Il Il Il Il Il | | 11
| T T T T T T T T T L4
) 12.
Arrotonda 126.324 per diecimila. | |
t—F—t—t——
9
Arrotonda 950 per cento. | |
4+———————t—t—
10)
Arrotonda 728.779 per mille. | |
A | | T T T T T T T T T | | 4
11)
Arrotonda 82.189 per diecimila. | |
44—ttt
12)
Arrotonda 681.152 per mille. | |
t—F—tt———
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 3 11-12/ 8] 0




ﬂh Arrotondamento con numerazione Nome: Soluzioni

Segna la posizione (approssimativa) sullalinea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 52.817 per diecimila. 50.000 60.000 1 50.000
——Fo—+—+—++—++h '
2 2. 820.900
Arrotonda 820.860 per cento. 820.800 820.900
+——+—+—+—+o—+—+—+bh 3. 670.000
3) 4 10.000
Arrotonda 666.641 per diecimila 660i000 670i000
t—F————o—
5. 500.000
4)
Arrotonda 9.506 per mille. 9-(?00 10-1000 e. 500.000
t——F———O0—F—F—
5 7. 40.700.000
Arrotonda 453.975 per centomila. 400.000 500.000
+———+—+—o+—+—+—+b s. 130.000
6) 0. 1.000
Arrotonda 534.644 per centomila 500i000 600i000
———o+—t——+
| | 0. 729.000
7
) Arrotonda40.673.282 per 40.600.000 40.700.000 1 80.000
centomila. +————+—++@ R
8 12.  681.000
Arrotonda 126.324 per diecimila 120i000 130i000
t— 0+
9)
Arrotonda 950 per cento. 9?0 1-900
4+——————+——+—+1
10 728.000 729.000
Arrotonda 728.779 per mille. . .
——————t—te—h
1) 80.000 90.000
Arrotonda 82.189 per diecimila. . .
+——o+—+—+—+—+—+—+Dh
12) 681.000 682.000
Arrotonda 681.152 per mille. . .
+—o———+——+—+—+h
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C:# Arrotondamento con numerazione

Nome:
Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
670.000 80.000 681.000 729.000
500.000 130.000 50.000 10.000 1.
40.700.000 500.000 1.000 820.900
2.
1)
Arrotonda 52.817 per diecimila. | |
—————— — 3.
2) 4
Arrotonda 820.860 per cento. | | '
Al T T T T T T T T L4
5.
3)
Arrotonda 666.641 per diecimila. | | .
| T T T T T T T T L4 .
4) _ 7.
Arrotonda 9.506 per mille. N |
Al T T T T T T T T L4
8.
5)
Arrotonda 453.975 per centomila. | | 9
| T T T T T T T T L4 .
6) _ 10.
Arrotonda 534.644 per centomila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
11.
) Arrotonda 40.673.282 per
centomila, —————————+—h 12
8)
Arrotonda 126.324 per diecimila. " "
A | | T T T T T T T T |'
9)
Arrotonda 950 per cento. | |
—————— —
10)
Arrotonda 728.779 per mille. | |
+—————— —r
11)
Arrotonda 82.189 per diecimila. | |
—————— —
12)
Arrotonda 681.152 per mille. | |
—————— —
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